Solutions des jeux

Les allume++es Enigme
I1 suffit de déplacer une allumette Simon a trois sceurs qui sont médecins.
au niveau du chiffre 3 pour en faire un 5. escales
“ =“ = = =u Dans les escales Rome, Prague, Paris,
A i “ — Djerba, le «<R» se déplace d’une lettre
n “ | “ u — u vers la droite a chaque fois.
= — — En respectant cette logique,

la cinquiéme escale sera donc Londres.
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Le “Zoom!” du numéro précédent était un détail de chou romanesco

Ce chou est composé de plus petits choux,
des cones, disposés en spirale. Plus

les cones sont vers la base du chou, plus
ils sont grands et plus ils se rapprochent
du sommet, plus ils sont petits.

Si on regarde de plus pres, chacun

de ces cones est a son tour composé

de plus petits cones organisés en spirale
et de taille croissante. Et ainsi de suite.

Ces structures qui se répétent, de plus

en plus petites, un nombre indéfini de fois
portent le nom scientifique de structure
fractale. Elles ont été définies en 1975
par le mathématicien Benoit Mandelbrot.
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R;sultat du concour:s n° 6

Bravo a Matéo Dans le n°6 de Campus Junior,

nous te demandions de nous envoyer
ton meilleur souvenir associé a I'un
des mots: giteau, ski, mer ou chien.

Merci a tous les participants

et bravo a Matéo Sulzer qui a remporté
ce concours et recevra le livre

Au coeur des émotions présenté

en page 26 du numéro précédent.

Retrouve l'ensemble des dessins
sur -» www.unige.ch/campusjunior




